

Дорогие друзья и уважаемые коллеги!

Сегодня мы отмечаем знаменательную дату – нашему институту исполнилось 70 лет.

Мне посчастливилось оказаться у истоков создания института в далёком 1954 году. Тогда мы только начинали утверждаться, закладывая фундамент того, что станет институтом, известным своими передовыми методами обучения иностранных студентов.

В те годы это был небольшой коллектив преподавателей, которому предстояло за год обучить русскому языку иностранных студентов для их поступления на основные факультеты МГУ и в другие вузы страны.

Мы были первопроходцами в этой области и разработали первую программу по русскому языку для иностранцев в 1960 году, а в следующем году выпустили первый учебник по русскому языку.

За годы своего существования наш институт достиг больших успехов в преподавании языка, став ведущим центром РКИ с глобальным охватом. Мы поддерживаем прочные международные отношения, привлекая студентов со всего мира, и постоянно повышаем квалификацию наших преподавателей путём непрерывного профессионального развития.

Основной дух нашей работы – стремление к расширению возможностей и взаимопонимания с помощью языка остаётся таким же неизменным, как и прежде.

Преподаватели нашего института обучали студентов не только русскому языку, но и математике, физике, химии, биологии, географии, создавали учебники и учебные пособия по общеобразовательным дисциплинам на русском языке.

Вместе мы заложили основу того, что стало организацией, известной своими высокими стандартами и преданностью делу.

Благодаря неустанной работе и общему видению мы наладили связи со многими странами, привлекая студентов со всего мира.

Мы прошли долгий и плодотворный путь создания нового направления прикладной лингвистики. Русский язык как иностранный – не просто средство общения, это возможность приобрести новых друзей, приобщиться к культуре, истории России и расширить горизонты познания мира.

У нас прекрасная профессия – преподаватель РКИ. Заглядывая в будущее, я надеюсь, что наш Институт ждут ещё более широкие возможности для роста и процветания.

Желаю вам новых профессиональных успехов, здоровья и счастья!

Люцета Леоновна Бабалова,

к.ф.н., доцент, заведующий кафедрой повышения квалификации и стажировок.